
 

 

 

 

1. İki basamaklı en küçük doğal sayı ile 

en büyük rakamın toplamı kaçtır? 

A) 20  B) 19  C) 18  D) 110 

 

 

2. İki basamaklı en büyük doğal sayı ile 

en küçük doğal sayının çarpımı kaçtır? 

A) 0 B) 99 C) 990 D) 10 

 

3. Ardışık iki tek doğal sayının farkı 

kaçtır? 

A) 1  B) 2  C) 0 D) 3 

 

 

4. Ardışık iki sayının toplamı 45 

olduğuna göre küçük sayı kaçtır? 

A) 21 B) 22 C) 23 D) 24 

 

 

5. Dört kardeşin yaşları toplamı 35'tir. 6 

yıl sonra dört kardeşin yaşları toplamı 

kaç olur? 

A) 41  B) 47 C)59  D) 65 

 

 

6. 19051 − 19070 − 19030 =? 

A) 1903  B) 1907  C) -1905  D) 1909 

 

Doğal Sayılarda Çözümleme 

7. Çözümlenmiş hali 7.105 + 3.102 +

 9.10 + 5.100 olan sayı kaçtır? 

A) 7395     B) 70395 

 C) 700395  D)703095 

 

 

8. Çözümlenmiş hali 6.103 + 0.102 +

3.100 + 4.10−2 + 3.10−3 sayı kaçtır? 

A) 6003,043 

B) 6003,43 

C) 603,043 

D) 603,43 

 

 

Doğal sayıların üslü gösterimi 

9. 42 + 32 toplamı kaçtır? 

A) 14  B) 16  C) 25 D) 22 

 

 

10. 70 + 71 + 72 toplamının sonucu kaçtır? 

A) 57  B) 21 C) 22  D) 28 
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DÖRT İşlem 

11.  Δ.  23 + ∎ = 44.23 + 44.8 eşitliğinde 

∆ ve ∎ yerine yazılabilecek sayıların 

toplamı kaçtır? 

A) 67  B) 50  C) 52  D) 15 

 

 

12. 12 +  45 ÷ 15 − 5 işleminin sonucu 

kaçtır? 

A) 12 B) 10  C) 15  D) 20 

 

 

13. 12 ÷ 4 × 3 + 5 işleminin sonucu 

kaçtır? 

A) 6  B) 24  C) 14  D) 11 

 

 

14.  İki doğal sayının toplamı 1250 farkı 

250 olduğuna göre küçük sayı kaçtır? 

A) 500 B) 525  C) 550  D) 750 

 

 

 

15.  Ardışık 3 doğal sayının toplamı 246 

olduğuna göre küçük sayı kaçtır? 

A) 79  B) 80  C) 81  D) 82 

 

 

16.  7 ×  2005 − 2002  işleminin sonucu 

kaçtır? 

A) 4007  B) 21  C) 28  D) 2007 

17.   5 × 105 sayısı kaç basamaklıdır? 

A) 4  B) 5 C) 6  D) 7 

 

 

 

18.  Hangi sayının 5 katının 7 fazlası 57 

eder? 

A) 10  B) 12  C) 15  D) 16 

 

 

19.  44 sayısının 3 katının 4 fazlası kaçtır? 

A) 130  B) 132  C) 134  C) 136 

 

 

20.  9 × 9 × 9 × 9 × 9 × 9 ifadesinin üslü 

gösterimi hangisidir? 

A) 96  B) 9 × 6  C) 69 D) 95 

 

Testlerimizin Cevap Anahtarını 

www.dersnotlarimiz.com adresinden 

indirebilirsiniz. 
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